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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΘΕΣΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Η Υπηρεσία  Πολιτικής  Αεροπορίας (ΥΠΑ), Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών (ΔΤΥ) 

γνωστοποιεί την πρόθεσή της να δημοπρατήσει δημόσιο διαγωνισμό μέσω του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ), κατά την ανοικτή 

διαδικασία  με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά με βάση την τιμή (αρθρ. 95 παρ 2α του Ν. 4412/16,) για την ανάδειξη 

αναδόχου εκτέλεσης του έργου: «Κατασκευαστικές εργασίες στο κτίριο ΚΕΠΑΘΜ της 

ΥΠΑ για την χορήγηση πιστοποιητικού πυροπροστασίας» προϋπολογισμού 

984.486,49€ (περιλαμβάνεται δαπάνη εργασιών, ΓΕ & ΕΟ, απρόβλεπτα, ΑΕΚΚ, 

αναθεώρηση και με ΦΠΑ).  

Ο τόπος του έργου είναι το Κέντρο Ελέγχου Περιοχής Αθηνών και Μακεδονίας 

(ΚΕΠΑΘΜ) στο Συγκρότημα εγκαταστάσεων  Ελληνικού.  Το έργο αφορά στην 

εκτέλεση κατασκευαστικών εργασιών στο κτίριο ΚΕΠΑΘΜ με σκοπό την προσαρμογή 

του με την μελέτη παθητικής και ενεργητικής πυροπροστασίας για την έκδοση του 

αντίστοιχου πιστοποιητικού πυροπροστασίας. Στον διαγωνισμό μπορούν να 

συμμετέχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις οικονομικών φορέων αυτών, που 

δραστηριοποιούνται στην κατηγορία/ες έργου ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ & Η/Μ, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στο άρθρο 76 του ν.4412/2016.  

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με βάση τις διατάξεις του Ν.4412/2016, όπως αυτός ισχύει 

και τους όρους της διακήρυξης του έργου του θέματος που έχουν εγκριθεί με την 

Κ.Γ./ΔΤΥ/Η/25001/06-12-2023 απόφαση Διοικητή ΥΠΑ. (ΑΔΑ:69Σ4465ΧΘΞ-8Ρ8).  Η 

Διακήρυξη και τα τεύχη δημοπράτησης του διαγωνισμού αναρτώνται στον  δημόσια 

προσβάσιμο  χώρο ‘’ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί’’ της πύλης www.promitheus.gov.gr,. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 28η Δεκεμβρίου 2023, 

ημέρα Πέμπτη.  

                                                            

Η   Προϊσταμένη  ΔΤΥ της ΥΠΑ 

                                                                                       

                                                                                               Δρ. Δέσποινα  Τσούκα    
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